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Детский  танцевальный  коллектив -  это  особая  среда, где  создается  самое  широчайшее  поле    для  развития  способностей  ребенка.


Занятия  хореографией учат  понимать   и  создавать  прекрасное, развивают  образное  мышление  и  фантазию, оказывают  комплексное  воздействие  на  физическую  и  духовную  культуру  ребенка, способствуют  становлению  личностных  качеств и развитию  творческих способностей. Танец  формирует умение  относиться  к  жизни  творчески, а это  помогает  ребятам  выходить  из   сложных  жизненных  ситуаций  с  наименьшими    потерями, стать  самодостаточными   и  успешными    людьми.


Вовлечение  ребят в хореографический  коллектив  во  многом  меняет  уклад детской жизни, обогащая её новыми социальными связями, интересами, ценностями и жизненными  ориентирами, повышая  уверенность  воспитанников в  собственных  силах и меняя их статус среди сверстников и учителей, семьи, формируя  позитивное  отношение  к  жизни. 
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Хореографический  коллектив « Комплимент»  МОУ ДОД «Ирбитский центр  детского  творчества»  создан  в  1992  году. Кроме руководителя неизменным наставником коллектива, в котором  сегодня увлеченно  занимаются  мальчики  и  девочки  от  семи  до  семнадцати  лет, является и Гилетина Людмила Александровна. В  основе  деятельности педагогов  «Комплимента» лежит  индивидуальный подход  к  каждому  воспитаннику: при распределении  танцевальных партий  каждый ребенок, участвуя в  реализации  общего  замысла, решает  свою,  доступную  ему  творческую  задачу. В игровой форме начинают свой  творческий  путь  юные танцоры, постигая  азы хореографии, терпеливо трудятся, с энтузиазмом изучая  основы  классики, народного  и  современного  танца.  

С  каждым  годом совершенствуется  мастерство  ребят, увеличивается  и количество  сценических номеров.  В  репертуаре  коллектива  есть и народные, и сюжетные, и эстрадные  танцы. Надо отметить, что, изобретая «что-нибудь новенькое», «Комплимент» бережно  сохраняет  танцевальный материал « Золотого  фонда»  Центра  детского творчества.

 Все танцевальные постановки  коллектива:

· направлены  на  раскрытие  индивидуальности  детей,  
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воспитывают  этические  отношения  исполнителей  друг  к  другу и любовь  к   народному   творчеству, танцу, 

· развивают  технику  и  выразительность  исполнения.
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При  создании  танцевального репертуара  детского коллектива, в первую очередь, учитываются  потребности  и  интересы  воспитанников,  а также их подготовленность  к  восприятию произведения и природный  потенциал. В  творческой  копилке  «Комплимента»  есть  такие танцевальные  номера, которые  особенно  любят  дети, и  на  которых  выросло  не  одно  поколение  хореографического коллектива. Это и «Золотая  свадьба», и «Чарльстон», «Солнышко» и «Юнги на  флоте», «Дрын,  дрын» и «Облака», «Кораблик» и «Граница».


Воспитанники  коллектива  «Комплимент» с удовольствием  участвуют  в  городских, региональных  и  областных  конкурсах, фестивалях. В областном  конкурсе  «Уральский  хоровод-2000»  ребята заслуженно получили Диплом  П  степени. 
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«Комплимент» является  неоднократным дипломантом окружного  конкурса  «Звездные  россыпи»:  

2001г. –  Диплом  II  степени (младший  возраст) и «Приз зрительских  симпатий» (старший  возраст);

2002г. –  Диплом  I степени (младший  возраст) и Диплом  I  степени (старший  возраст);

2003  г. – Диплом  II  степени (старший  возраст);

2004  г. –  специальный  приз  « Надежда» (младший  возраст).


Победителем  в младшей возрастной группе  с танцем «Граница» и призером в среднем  возрастной группе с танцем «Кораблик» стал ирбитский хореографический коллектив на областном конкурсе детского и юношеского  эстрадного конкурса «Уральские  звездочки» 2004 и 2006 г.г. соответственно. «Комплимент» участвовал и в форуме «Парад  искусств»  Областного фестиваля «Юные  интеллектуалы  Среднего  Урала».
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Одним из самых  ярких  впечатлений воспитанников «Комплимента» все же стала  поездка  2005  года в г. Москва на  III открытый  общенациональный  фестиваль-конкурс   юных  дарований   «Таланты  XXI  века», в котором  принимали  участие  творческие коллективы  из  России, Белоруссии, Казахстана и др.  На  сцене  концертного  зала  в  Останкино  развернулся  грандиозный  праздник музыки и  танца.  Участники  коллектива  «Комплимент»  достойно  представили  свой  маленький уральский  городок  и  стали  лауреатами в  номинациях эстрадный  и народный  танец. Помимо  конкурсных  выступлений  ребята  посетили  достопримечательности  российской столицы. Огромное восхищение и восторг  вызвали  у юных ирбитчан балет  «Золушка» в  Кремлевском  дворце  Съездов и  посещение  политехнического  музея. На  долгие  годы  останется в памяти  у  ребят и взрослых  это  замечательное путешествие и общение с участниками  московского   фестиваля.
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Маленькие звездочки  «Комплимента» не  только  учатся  танцевать, но и живут  интересной жизнью.  В  период  каникул  на  оздоровительных  площадках Центра детского творчества ребята  общаются  с  участниками  других  творческих  коллективов, пробуют  себя  в  различных  видах  деятельности.  Каждое лето  «центровики»  стараются отдохнуть  и  укрепить  свое  здоровье  на  берегу  Черного  моря   в  г. Сочи, совершают  теплоходные  поездки по «Золотому  кольцу»,  знакомясь  с  историей  своей  Родины, ее  самобытной  культурой  и  традициями. 
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Все  это  способствует  сплочению  детского коллектива и воспитанию  у  юных танцоров чувства гордости  за  свое Отечество, оказывает влияние на становление новых  жизненных  высот. Каждое выступление хореографического коллектива «Комплимент»  на концертных площадках города ирбитчане провожают морем оваций и комплиментов и с нетерпением ждут новых встреч, как ждут этих встреч и сами танцоры. 
